### **CO7**

# "万人超级团购"报名火爆

#### 苏宁电器首日接到 300 多个咨询电话

本报讯 由本报组织的4月钜惠 "品牌家电风暴"苏宁电器专场一苏宁 "万人超级团购"将于 4 月 22 日 17 时,在泰安苏宁电器财源大街店盛大 开启。"品牌家电风暴"的第二波高潮 席卷泰安,必将引爆"五一"节前家电 消费市场的火热激情。

自本报 18 日刊出与苏宁电器共 同推出"万人超级团购"的消息以来, 读者们打来的咨询和报名电话络绎不 绝,泰安苏宁电器首日就接到300多 个咨询电话,其中登记报名的消费者 更是超过了260人,而且报名数量还 在不断攀升。

鉴于报名人数已经突破第一档优 惠幅度限额 200 人,泰安苏宁电器的 相关负责人当即承诺:团购活动期间, 泰安苏宁电器所有品类 9.5 折优惠。 同时,为了保证消费者能够选到称心 如意的商品,本报与苏宁电器相关负 责人洽谈沟通后,特地放开了选购范 围:彩电、冰洗、空调、数码、小家电等 七大品类均参加本次"万人超级团购" 活动,各厂家纷纷拿出了最畅销的机 型加入到"团购队伍"中来。现在看来, 300人的第二道坎,在18日泰安苏宁 电器财源大街店下班前即可突破。相 信不出几天,2000人的限额便可爆满。 随着团购人数的增多,优惠力度也将 进一步加大。

在消费者们踊跃报名参加"万人 超级团购"活动的同时,苏宁电器也在 有条不紊地进行着此次团购活动的筹 备工作,不仅在备货、现场销售等环节 做足了准备,在售后服务方面更是提 前预热,泰安苏宁50辆物流配送车 辆、200 名售后安装工人已经全部整

虽然本次晚报与苏宁电器联合 推出的"万人超级团购"活动的超低 折扣已经非常诱人,但折扣让利并不 是"万人超级团购"的唯一。为了给消 费者最大的让利,爱仕达精美锅具、 电磁炉、电压力锅、液晶彩电等各式 各样的家电都将作为赠品,在"超级 团购会"期间赠送给消费者,还有惊 喜抽大奖、五一好礼等精彩活动。同 时,活动期间持近期齐鲁晚报到场的 读者,将获得由主办单位准备的精美

据了解,4月22日前,消费者可 以拨打本报"万人超级团购"活动咨询 报名热线 0538-6982111 或者前往苏宁 电器财源大街店,登记个人信息报名, 即可登上这次家电"万人超级团购"优

(赵兴)

"我与老酸奶的故事"征文奖作品评出

## 六参观企业领取奖品

本报泰安 4 月 18 日讯(记者 李 同身受。

芳芳) 近期,本报联合山东亚奥特乳 业有限公司举行的"我与老酸奶的故 事"征文活动告一段落,冠、亚、季军征 文作品已选出,获奖的参与者可于本 周参观亚奥特,并领取奖品。

"感谢选中并刊登了我的征文稿 件,我会像支持贵报一样支持亚奥特 老酸奶。"17日下午,来自岱岳区化马 湾第一中学的教师武金元发来短信表 达了自己的心情,他那篇名为《"苦夏 病"让我认识老酸奶》的征文讲述了自 己和亚奥特老酸奶结缘的过程,感情 真切,行文流畅,娓娓道来让人仿佛感

来自泰安市中心血站的热心读者 耿女士平时就喜欢写作,经常在自己 的博客中写一些生活常识或者心情故 事,看到本报联合山东亚奥特乳业有 限公司举办的"我与亚奥特老酸奶的 故事"征文活动后,连续投来两篇稿 件,一篇讲述了她对老酸奶的美好回 忆,另外一篇对老酸奶的口味变化做 了憧憬,文笔流畅、感情真切,读来朗 朗上口。

本报综合读者所投稿件的质量, 筛选出三篇行文美、感情真、语言流畅 的文章作为前三甲作品,稿件作者张

青、陈红芳、武金元分别获得冠、亚、季 军,将获得由山东亚奥特乳业有限公 司提供的价值 300 元、200 元、100 元 的奶券。耿鹏、袁恒娟、张慧、赵兴、陈 菲菲、杨敏、李清华、孙静宇、王忠楠、 耿蕾 10 位读者被评为"活动幸运参与 者",赠送亚奥特老酸奶一箱。

本周六,以上获奖读者可凭借本人 身份证免费参观山东亚奥特乳业有限 公司,并领取奖品。另外,本报"校园记 者"、热心读者只要有兴趣都可一同前 往,23 日上午8点30分在泰安二中集 合,乘坐亚奥特班车,凡是参与者均有 礼品赠送。报名电话:18653881068。

#### "走遍齐鲁" 肥城车展周六亮相

本报泰安 4 月 18 日讯(记者 王鹏) "看巡 展要不要买进场门票?""巡展上有哪些热门车 型?""巡展上优惠活动多不多?"……本报4月 15 日刊登《肥城、新泰巡展即将亮相》,随着走遍 齐鲁——山东省汽车巡展首站肥城巡展的临近, 肥城、新泰两地市民纷纷打来热线,询问汽车巡 展的情况。

"巡展上如何订车、提车呢?"18 日一早,肥 城市民李先生就致电本报了解情况。他告诉记 者,他和家人早就看好了东风悦达·起亚 K5,这 款定位为"精英格调新典范"的新车在今年3月 份正式上市,由于肥城没有东风悦达·起亚 4S 店,本来想今年4月初到泰安购车的,但得知走 遍齐鲁——山东省汽车巡展肥城巡展将要举办 的消息,李先生就将购车计划暂时延缓了几天。

尽管距离肥城巡展还有5天时间,但是本报 的咨询热线不断,不少市民打来热线咨询车展的 行车线路和交易细节。"车展上都有哪些名车上 阵啊?我们好去一饱眼福啊。"还有不少爱车市民 打来热线,表示要去车展上感受豪车美女的热 烈。在所有打来的咨询热线中,参展车的优惠幅 度是不少市民关心的问题。购车价格直降,奉送 千元大礼包……参展商为本届车展专门设置的 优惠行动,吸引了不少市民的眼球。

同时,记者了解到,随着巡展的临近,参展商 都在紧锣密鼓地准备当中,打算在巡展时为肥城 市民送上一出精彩的"汽车大戏"

肥城车展时间: 4月23日、24日, 地点: 泰临 路西段康王河公园广场。

新泰车展时间:5月7日、8日,地点:明珠

咨询电话: 0538-6982117。